

河北海通铁运物流有限公司招聘

1.办公室主任:大专及以上学历,5年以上工作经验,薪资6000-10000元。2.调度:男,熟悉电脑基本操作,有1年以上相关工作经验,薪资5000-7000元。3.过磅员:女,高中及以上学历,年龄25-40周岁,薪资4000-5000元。4.餐厅服务员:女,30-50周岁,有1年以上工作经验,薪资3000-3500元。5.超市管理员:女,25-40周岁,高中及以上学历,薪资3000-4000元。
联系电话:3589388/15903176137 工作地址:黄骅市羊二庄后沙胡同东行300米海通物流园

我市8个家庭获评河北省“最美家庭”

本报讯(记者 苏少静)5月15日,2022年河北省“最美家庭”评选揭晓。我市8个家庭榜上有名。我市入选的8个家庭分别是:

●沧州市烟草局退休干部苏树枫家庭;
●东光县医院感染性疾病科护士长单醇明家庭;

●青县木门店镇前吴召村党支部书记王锦铎家庭;
●吴桥县第一初级中学副校长周霞家庭;

●新华区卫健局职业健康管理员苑兴阁家庭;
●河间市融媒体中心副主任揭博家庭;

●渤海新区新村回族乡纪委副书记刘宝薇家庭;
●青县曹寺镇后广惠屯村村民陈玉凤家庭。

我市启动美国白蛾飞机防治作业

预计飞防面积100余万亩,将持续到5月底

本报讯(记者 苏少静)昨天,一架满载600公斤农药的小松鼠AS350B3型直升机在肃宁县起飞。我市2022年美国白蛾飞防工作由此拉开序幕。

记者从市自然资源和规划局获悉,此次飞防共涉及我市16个县(市、区),飞防区域涉及全市交通干线两侧、大面

积片林及重大活动场所周边等重点区域,预计飞防面积100余万亩,5月底左右结束。此次飞防所用农药属于无公害的仿生制剂,对人、畜以及白蛾的天敌等无毒无害。

据介绍,美国白蛾属于外来入侵物种,对树木具有严重危害。按照相关要求,我市对第一代美国白蛾开展飞机防

治作业。

为准确掌握美国白蛾发生情况,确定最佳防治时期,我市布设测报诱虫灯175台,启用美国白蛾监测系统,并执行防治工作报告制度。经测报,我市4月7日首次诱到美国白蛾越冬代成虫,5月15日到6月5日为最佳防治期。

为保证防治效果,市自然

资源和规划局成立了3个美国白蛾防控督导组,采取分组包片的形式,对美国白蛾防控工作进行全面督导。防治期间,各县(市、区)也派出了技术人员,核定防治区域,确定防治药剂用量,跟踪检查叶片着药率,对漏防区域及时补防,确保防治进度及作业质量。



行走大运河 喜迎园博会

昨天,在百狮园桑拓桥的建设现场,施工人员紧张忙碌着。

为了早日完工,项目承建方中铁二十二局昼夜施工,已完成32根1.5米大直径混凝土灌注桩、2座桥梁承台的施工,混凝土浇筑2352立方米。目前,他们正在进行拱座钢筋加工及钢箱梁预埋段吊装准备工作。

魏志广 冯书博 摄

我市残疾人两项补贴申领可“全程网办”

实现“一次都不跑”和“不见面审核”

本报讯(记者 李圣哲)昨天,记者从市民政局获悉,即日起,我市残疾人两项补贴申领实现“全程网办”,残疾人可全程在线申请、查询、修改补贴证明材料,从而实现申领补贴“一次都不跑”和“不见面审核”。

残疾人两项补贴是指困难

残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴。残疾人可通过登录国家政务服务平台(<http://gjzfw.www.gov.cn>)及其移动端、民政一体化政务服务平台(<https://zfwf.mca.gov.cn>)及其移动端“民政通”等,全程在线提交申请、查询、修改残疾人两

项补贴证明材料。

据了解,去年我市残疾人两项补贴业务已实现“跨省通办”。“全程网办”是对“跨省通办”申请方式的重要补充。“全程网办”可以实现“一次注册,多点互认,全网通行”,为残疾人申领补贴提供了更便捷的方

式。

市民政局相关负责人介绍,我市将积极发挥民政助理员、残联(残协)专职委员的作用,主动协助残疾人申领补贴。同时,继续保留业务属地及“跨省通办”申请窗口,做到线上线下无差别受理、同标准办理。

沧州无线电监督执法局

查处两起基站受干扰案件

本报讯(通讯员 常盈 记者 苏少静)近日,沧州无线电监督执法局在黄骅和沧县交界处查处两起基站受干扰案件。

沧州无线电监督执法局近日接到中国移动沧州分公司(以下简称“移动公司”)投诉,在沧县和黄骅市交界处,该公司有100多个基站受到不明信号干扰。由于不明信号24小时持续不间断干扰,导致周围用户通话掉线率大幅攀升。在排除自身设备故障后,“移动公司”请求沧州

无线电监督执法局予以支持。

接到投诉后,沧州无线电监督执法局迅速行动,派出执法人员和技术人员赶赴现场进行排查。执法人员在黄骅和沧县交界处实地监测查找,最终确定干扰源位于沧县两个抵押车仓库内。执法人员当场查获手机信号屏蔽器3台。拆除手机信号屏蔽器后,“移动公司”现场确认受干扰的通信基站信号恢复正常。

目前,这两起案件正在进一步审理中。



5月13日,我市举办夏秋季征兵宣传网络直播活动。此次活动由政府征兵办公室主办,市人力资源和社会保障

局、市退役军人事务局协办。

本次直播活动吸引了15万余人在线观看。

魏志广 李金良 摄

黄骅港:

“铁簸箕”装船 货物不落地

本报讯(通讯员 张诗启 戴玮序 记者 李圣哲)5月15日,满载5.5万吨高纯度硫酸铵的船舶“艾迪”轮从黄骅港河钢码头4号泊位顺利离泊。这是河钢物流黄骅港公司首单化肥过港业务。本次作业全程应用“铁簸箕”装船的环保作业方式,开启物料不落地的绿色过港新模式。

据介绍,“铁簸箕”装船作业法是一种全新的装船模式。在每辆平板倒运车上,都安装着两个满载散货物料的“铁簸箕”。所有的“铁簸箕”都是用废旧钢板焊接而成,精准的倾斜角度使门机迅速将一斗斗的物料倾泻进船舱的指定位置,而每个“铁簸箕”承载的散货物料重量刚好在门机的最大起重限度以内,确保装船过程中物料不落地。这种模式有效地控制了作业扬尘,为硫酸铵、喷吹煤等散货高效率过港提供了可靠保障。

据了解,“艾迪”轮仅用82小时就顺利完成装船任务,单船作业效率大幅提高。

市交通运输局:

颁发电子通行证 1300余个

本报讯(通讯员 李美晨 田增辉 记者 苏少静)记者从市交通运输局获悉,截至目前,全市已发放交通运输领域重点物资全国统一通行证1300余个。

据介绍,4月23日,我市正式启用全国统一式样的重点物资运输车辆电子通行证。市交通运输局按照“即接即办,日审日结”的原则,全面加快电子通行证审核速度,24小时不间断为申请单位办理电子通行证,确保电子通行证发放数量、发放时效满足企业运输需求。